



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 2/2024/VLH - CGAB/IFRO

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS VILHENA* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO, no uso de suas atribuições legais e pela PORTARIA N° 133/VLH - CGAB/IFRO, DE 12 DE JUNHO DE 2023, SEI nº 1960591 e regimentais estabelecidas pelo Art. 177 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores, TORNA PÚBLICA a Retificação do EDITAL N° 2/2024/VLH - CGAB/IFRO DE 29 DE JANEIRO DE 2024 que trata sobre a abertura do Processo Seletivo para Vagas Remanescentes 2024/1 do Processo Seletivo Unificado - PSU - 2024/1 – Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, do *Campus Vilhena* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, com oferta de vagas para o Curso Técnico Integrado em Edificações e Curso Técnico Integrado em Eletromecânica, de acordo com as definições deste Edital.

Onde se lê:

1. DO OBJETO

1.1. Este edital tem por objeto a reconvocação de candidato(as) para preenchimento de vagas remanescentes do Processo Seletivo Unificado - PSU - 2024/1 – Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, do IFRO Campus Vilhena, com oferta de vagas para o Curso Técnico Integrado em Edificações e Curso Técnico Integrado em Eletromecânica, que poderá ser pleiteado por qualquer pessoa que tenha interesse, e que cumpra os requisitos deste Edital, conforme especificado a seguir.

Leia-se:

1. DO OBJETO

1.1. Este edital tem por objeto o preenchimento de vagas remanescentes do Processo Seletivo Unificado - PSU - 2024/1 – Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, do IFRO Campus Vilhena, com oferta de vagas para o Curso Técnico Integrado em Edificações e Curso Técnico Integrado em Eletromecânica, que poderá ser pleiteado por candidatos que perderam o prazo da matrícula e por qualquer pessoa que tenha interesse, e que cumpra os requisitos deste Edital, conforme especificado a seguir.

Onde se lê:

Quadro 3 - Cronograma

Publicação do Edital	29/01/2024	https://selecao.ifro.edu.br/especial
Recurso contra o Edital	31/01/2024	de.vilhena@ifro.edu.br
Período de Inscrição e Matrícula	01/02/2024 a 05/02/2024	Presencial no endereço: Rodovia BR 174, KM 3, nº4334, Zona Urbana, Vilhena, Rondônia, Cep: 76982-270. Setor: Coordenação de Registros Acadêmicos (CRA) Horário: 8h às 11h e 13h às 17h Telefone: (69) 2101 - 0722 E-mail: cra.vilhena@ifro.edu.br
Divulgação da lista de alunos inscritos, matriculados e lista de espera		https://selecao.ifro.edu.br/especial
Início das aulas	06/02/2024 ou imediatamente após a efetivação da matrícula	Campus Vilhena

Leia-se:

Quadro 3 - Cronograma

Publicação do Edital	29/01/2024	https://selecao.ifro.edu.br/especial/1246-edital-n-02-2024-selecao-para-vagas-remanescentes-dos-cursos-tecnico-integrado-em-edificacoes-e-tecnico-integrado-em-eletromecanica-vilhena
Recurso contra o Edital	31/01/2024	de.vilhena@ifro.edu.br

Período de Inscrição e Matrícula	01/02/2024 a 05/02/2024	Presencial no endereço: Rodovia BR 174, KM 3, nº4334, Zona Urbana, Vilhena, Rondônia, Cep: 76982-270. Setor: Coordenação de Registros Acadêmicos (CRA) Horário: 8h às 11h e 13h às 17h Telefone: (69) 2101 - 0722 E-mail: cra.vilhena@ifro.edu.br
Divulgação da lista de alunos inscritos, matriculados	06/02/2024	https://selecao.ifro.edu.br/especial/1246-edital-n-02-2024-selecao-para-vagas-remanescentes-dos-cursos-tecnico-integrado-em-edificacoes-e-tecnico-integrado-em-eletromecanica-vilhena
Início das aulas	07/02/2024	Campus Vilhena



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Alécio Stiz, Diretor(a) Geral**, em 30/01/2024, às 12:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2186064** e o código CRC **9D609472**.